

БЕОГРАД - Број људи у јавној управи ће бити смањен за око 5.000 у 2017. години, а највећи фокус биће на Министарству просвете и Министарству здравља, најавила је данас министарка за државну управу и локалну самоуправу Ана Брнабић.



Она је рекла да у јавној управи - државна управа, локалне самоуправе, локална комунална предузећа и друго, осим републичких јавних предузећа, има 425.683 запослена.

"То је за 23.600 мање него децембра 2014. када смо кренули у рационализацију. Што је смањење од 4,7 одсто укупног броја људи", рекла је Брнабић гостујући на РТС-у.

Према њеним речима, од децембра 2014. закључно са новембром 2016. имамо 5.380 људи који су додати по уговорима о делу и привремено повременим пословима.

У републичким јавним предузећима запослено је 147.000 људи и њихова рационализација ће, такође, бити у фокусу током 2017. године, нагласила је министарка.

"Сада и Министарство грађевине и Министарство привреде, заједно са кабинетом

премијера јако раде на рационализацији у републичким јавним предузећима", рекла је Брнабић додајући да је у српских железницама најављено смањење око 3.000 људи.

"Ако се не варам око 2.500 у ЕПС-у", додала је Брнабић.

У буџету за 2017. мање је новца за то министарство зато што ће догодине бити потребно мање новца за социјалне програме.

На питање колико је људи од почетка рационализације узело социјални програм, а колико отишло у пензију, она је рекла да је важно да смо испунили све што је договорено са ММф-ом.

"Да смо направили уштеде у буџету Србје. Чисте структурне уштеде због овога су износиле 38 милиона евра и сада прелазимо у другу фазу рационализације, а то је трансформација јавне управе и реорганизација министарстава", рекла је Брнабић.

Она истиче да је раније била коришћена "одокативна" метода одређивања колики број људи је вишак.

Брнабић наводи да ако је Србија од почетка смањила јавну управу за 23.600 људи и сада имамо апарат који на 100 становника има 6,5 државних службеника, што је много мање него ЕУ која има 8,5 службеника, то јасно говори да са 75.000 људи не би више имали државну управу и не би више могли да пружамо услуге грађанима и привреди.

Када је реч о Министарству здравља, она каже да треба да се смање немедицински радници, а да се истовремено повећа број оних медицинских.

Брнабић је потврдила да у писму које је Влада доставила ММф-у стоји да ће до септембра 2017. број запослених у основном и средњем образовању бити смањен за три одсто, а онда још три одсто до септембра 2018.

"То је тачно, мислимо у Министарству државне управе да је три одсто у просвети јако амбициозно и заједно са Министарством просвете радимо на акционом плану", навела је она.

Како каже, неки људи ће променити врсту посла којим се баве, а неки ће морати да буду много ефикаснији.

Она не напоменула да, ипак, нису само важне бројке већ реорганизација.

"Сви ћемо према грађанима морати да будемо много љубазнији", закључила је Брнабић.

(Танјуг)